



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов.

№ 258 (17238)

2 НОЯБРЯ 1977 г., СРЕДА

Цена 2 копейки

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
20 МАЯ
1917 ГОДА
●
Выходит
ежедневно,
кроме
понедельника

ДА ЗДРАВСТВУЕТ НЕРУШИМОЕ ЕДИНСТВО КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ И СОВЕТСКОГО НАРОДА — ИСТОЧНИК ДАЛЬНЕЙШЕГО РАСЦВЕТА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ДЕМОКРАТИИ, ГАРАНТИЯ ПОЛНОГО ТОРЖЕСТВА КОММУНИЗМА!

(Из Призыва ЦК КПСС к 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции).



Рис. художника Н. Василенко

ТРУДЯЩИЕСЯ ОБЛАСТИ РАПОРТУЮТ

ЦЕНТРАЛЬНОМУ КОМИТЕТУ КПСС
ПРЕЗИДИУМУ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
СОВЕТУ МИНИСТРОВ СССР

В торжественные и радостные дни 60-летнего юбилея Великой Октябрьской социалистической революции сердца и мысли коммунистов, всех трудящихся Воронежской области обращены к родной Коммунистической партии, ее Центральному Комитету, к высшим органам государственной власти Страны Советов, твердо и последовательно ведущим нашу Родину по ленинскому пути.

Воронежцы, как и весь советский народ, вдохновленные величием созидательных задач, намеченных XXV съездом КПСС, направляют свои усилия на успешное претворение в жизнь его решений, на неуклонное повышение эффективности и качества работы, успешное выполнение заданий десятилетия.

Новый подъем трудовой и общественно-политической активности трудящихся области вызвали решения майского и октябрьского (1977 г.) Пленумов ЦК КПСС и внеочередной седьмой сессии Верховного Совета СССР, принятие новой Советской Конституции, законодательно закрепившей всемирно-исторические победы партии и народа в построении первого в мире социалистического государства.

С чувством глубочайшей благодарности Центральному Комитету КПСС и Советскому правительству, лично товарищу Леониду Ильичу Брежневу за огромную заботу о благе трудящихся, о сохранении и упрочении мира на земле Воронежской докладывают, что коллективы промышленных предприятий, широко развернув социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия Великого Октября, досрочно, 26 октября, завершили выполнение десятимесяч-

ной программы, реализовали сверхплановую продукцию на 54 миллиона рублей при обязательстве 40 миллионов. Раньше намеченного срока начаты летные испытания первого серийного самолета-эрбобуса «Ил-86» на 350 пассажиров, наложен выпуск электронно-вычислительной машины четвертого поколения на больших интегральных схемах и цветного видеомагнитофона. Коллектив Нововоронежской АЭС даст стране в юбилейном году несколько миллиардов киловатт-часов электроэнергии. Досрочно поставлены мостовые конструкции для БАМа и кузнецко-прессовое оборудование для Камского автомобильного гиганта. Сахарные заводы выработали 180 тысяч тонн сахара, что на 36 тысяч тонн больше, чем в прошлом году. Высшей и первой категориями качества выпускается 89 процентов промышленной продукции. Тысячи рабочих к юбилею Октября выполнили задание двух лет пятилетки.

Коллективы строительных организаций по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 7 процентов увеличили объемы освоения капиталовложений, сдали в эксплуатацию станцию Муртыгыт Байкало-Амурской магистрали, закончили монтаж первого турбогенератора мощностью в 500 тысяч киловатт на пятом блоке атомной электростанции, с опережением графиков ведутся работы на объектах легкой и пищевой промышленности.

Труженики колхозов и совхозов справились с двухлетним твердым планом заготовки зерна, перевезли полными задания девяти месяцев.

Рапорт принят на областном слете передовиков социалистического соревнования в честь 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции 27 октября с. г.

по поставке всех видов животноводческой продукции, уже продали государству около 3,9 миллиона тонн сахарной свеклы, настойчиво закладывают основу под урожай будущего года. Ведется последовательная работа по углубленной специализации и концентрации сельскохозяйственного производства на базе межхозяйственной кооперации, переводу отраслей на промышленную основу.

Заметно улучшилась деятельность коллектива транспортных предприятий, научно-исследовательских, проектных и конструкторских организаций. Трудовые подарки юбилею Октября приготовили работники сферы обслуживания, интеллигенция, учащаяся молодежь.

Трудящиеся области преисполнены решимости по-ударному завершить второй год десятого пятилетки, внести достойный вклад в осуществление решений XXV съезда.

Мы, участники областного слета передовиков — победителей юбилейного социалистического соревнования, от имени всех воронежцев заверяем Центральный Комитет КПСС, Советское правительство, лично Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Леонида Ильина Брежнева, что коммунисты, все рабочие, колхозники, интеллигенция области всегда будут надежной опорой нашей Коммунистической партии, отдадут свои силы, знания и опыт великому делу Октябрьской революции, делу строительства коммунизма.

ВРУЧЕНИЕ ТОВАРИЩУ Э. ХОНЕККЕРУ ОРДЕНА ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Генеральный секретарь ЦК КПСС Председатель Верховного Совета СССР товарищ Л. И. Брежнев вручил 1 ноября в Кремле орден Октябрьской Революции Генеральному секретарю Центрального Комитета Социалистической единой партии Германии Председателю Государственного совета Германией Демократической Республики Европе товарищу Конраду Гауману, член Политбюро ЦК СЕПГ первый секретарь Берлинского окружкома СЕПГ Конраду Гауману, член Политбюро ЦК СЕПГ первый секретарь окружкома СЕПГ Георгию Гельффе, член Политбюро ЦК СЕПГ послу ГДР в СССР Гарри Отту.

В зале находились также члены парламента — правительственный представитель ГДР, прибывшие в Москву на праздник труда, на торжественном переносе награды выступили товарищи Э. Хонеккер и Э. Хонеккер.

Выступление товарища Л. И. БРЕЖНЕВА.

Дорогой товарищ Хонеккер! Дорогие друзья!

Мы собрались здесь по прямому и торжественному поводу. За большой вклад в развитие братской дружбы и сотрудничества между народами Советского Союза и Германской Демократической Республики украсили щиты социализма и связи с 65-летием со дня рождения товарища Эриха Хонеккера награжден орденом Октябрьской Революции. Мне доставляет удовольствие вручить наше другу эту высокую награду сегодня, в канун юбилея Великого Октября.

Разумеется, награда вручена от имени нашего народа, который ее получает за отличную работу партии и государства, то такой акт приобретает, и более широкий смысл. Мы выражаем сказать, что орден Октябрьской Революции, которого удостоен товарищ Хонеккер, это еще и знак глубокогоуважения и народов Германской Демократической Республики, ее авторитета в международной арене неуклонно возрастающей.

Среди революционных изменений, произошедших в Германской Республике, ее появление за непримечательные три десятилетия — одно из самых ярких — это воспитание нового человека Германии — строителя социализма.

Между российским и на-патриотика и интернациона-

листом. Можно сказать, что немецким друзьям удалось нанести сокрушительный удар по реакционной идеологии германского империализма, они много сделали и делают, чтобы избавить мир от ее оправдывающего воздействия. Социалистическая немецкая нация, которая ныне формируется в ГДР, является наследницей лучших гуманистических традиций германской истории.

Дорогой товарищ Хонеккер!

Примите сердечные поздравления с высокой наградой от Центрального Комитета Партии и Президиума Верховного Совета СССР, от всех советских коммунистов, которые хорошо знают и уважают Вас — признанного руководителя братской Германской Демократической Республики, видного деятеля международного коммунистического движения. Желаем Вам крепкого здоровья и новых успехов в руководстве строительством развития социализма на немецкой земле! *

Затем выступил товарищ Э. Хонеккер.

Выступление товарища Э. ХОНЕККЕРА

Дорогой товарищ Леонид Ильин Брежнев!

Дорогие советские товарищи!

Разрешите выразить свою глубокую благодарность за высокую честь, оказанную мне вручением ордена Октябрьской Революции. Я рассчитываю это награждение как чествование Советской единой партии Германии и Германской Демократической Республики, ее авторитета в международной арене.

Спасибо за высокую награду, которую вы мне даете. Я не могу быть более благодарной целью, чем отдавать все силы служению делу Великого Октября.

Дорогие друзья! В Москве, где в настоещее время собираются руководители делегаций мирового коммунистического движения и представители народов.

Я глубоко тронут тем, что

этот награда связана с именем победоносного Великого Октября, с тем величественным общественным актом, который был совершен в интересах всего человечества. Впервые в истории человечества! Для коммуниста не может быть более высокой награды, чем отдать все силы служению дела Великого Октября.

Здесь в Москве, где в настоещее время собираются руководители делегаций мирового коммунистического движения и представители народов.

Я глубоко тронут тем, что

поздравляли товарищей Э. Хонеккера с высокой наградой Советского Союза и выражали ему самые лучшие успехи в дальнейшем труде.

Партийные и государственные деятели СССР и ГДР, присутствовавшие при вручении ордена, сердечно-

поздравляли товарищ Э. Хонеккера с высокой наградой Советского Союза и выражали ему самые лучшие успехи в дальнейшем труде.

Товарищ Э. Хонеккер

(ТАСС).

передали товарищу Л. И. Брежневу рапорт, в котором сообщалось о результате соревнования в области строительства Германской Демократической Республики об успешном выполнении социалистических обязательств, принятых ими в честь 60-летия Великого Октября.

(ТАСС).

рабочих, крестьянских и солдатских депутатов.

В книге рассказывается о решавших революционных событиях в Петрограде, Москве, Киеве, триумфальном шествии Советской власти по стране. Самым активным участникам Октябрьской революции посвящены отдельные статьи.

(ТАСС).



революции и слово свое держат. Все члены бригады досрочно выполнили свои годовые задания, продукцию выпускают только хороших и отличного качества.

На снимке: Р. Е. Жидков с членами бригады Виктором Жарких, Иваном Казаковым и Борисом Зелепушкиным.

Фото В. Петровская.

